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FE DE ERRATAS

A continuacion se indican las erratas encontradas en el libro Sistemas eléctricos y de seqguridad y
confortabilidad (9788428338240).

UNIDAD 1
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Se corrige el dato resaltado.

R: Resistencia en ohmios (€2)
p: Resistividad en (Q) mm?/m|
L: Longitud en metros (m)

S: Secci6n en mm?
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Se corrigen los siguientes datos resaltados en el texto y en el ejemplo ilustrativo 3.

3. La potencia en fisica viene definida por el co-
ciente del trabajo entre el tiempo. Se puede usar
eléctricamente sin problemas, generalmente se
utiliza el trabajo para calcular el consumo eléc-
trico en KW-h.

Si hiciésemos la operacién por: P = V- I el resultado serfa idéntico y mds fdcil de calcular = 12-5 = 60 W.
En este mismo ejemplo también se puede calcular el consumo en kW - h:
Si la energia es el producto de la potencia (0,06 kW) por el tiempo (1 h) el resultado es = 0,06 kW -h.

En este mismo ejercicio también se podria calcular la energia generada aplicando la férmula del efecto Joule y su resultado es
idéntico tal y como se muestra a continuacién:

E,=5%24-1200 = 72 000 J
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Se corrigen los datos enmarcados en el Ejemplo ilustrativo 16.

Resultando:
L =01A
L=—01A
L=0A

B) Cilculo de potencia.

Potencia parcial Rag

Potencia parcial R g

Potencia parcial R,

Pog=10-13=01W

Ppa=40-I3=0W

Pyua=20-11=02W

Resultando la potencia total del circuito de: 0,3 W.

UNIDAD 4
Pagina 197
La Figura 4.38 debe quedar como sigue:
Cont.
[ ®
\ Int.
p
Stop
|
16 ¢2
R I _/
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f a J_

+Vb
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La Figura 4.40 debe quedar como sigue:

Cont.

v +Vb

Int.

I Stop

RES

AV ~1

cly Tc R2 ey,
M -- — v=wv
— Sin conduccidn
f Ia J_ _l_ Masa
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La Figura 6.5 debe quedar como sigue:

7\
b |

UNIDAD 6

DEA

| |—A=1OX160=1OX1 = 10
E=14x16"=14x16 = 224
D=13x16%=13 x 256 = 3328

DEA (16)= 3962 (4
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UNIDAD 10

Pagina 405
La Figura 10.12 debe quedar como sigue:

Modo eléctrico Modo serie & Boost

« En aceleraciones si
v<50 Km/h

« Potencias bajas
y v < 50 Kmh
« Cond. eléctrica (E-drive)

Recuperacion Modo serie & Recarga

« A velocidades <50 Km/h
si es necesario recargar

« En frenado
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Modo paralelo & Boost

+ En Aceleraciones si
v>50 Km/h

Modo paralelo & Recarga

« A velocidades > 50 Km/h
si es necesario recargar




